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М. А. Араджионі
 

грецькІ дворянськІ родИ
на ПІвднІ УкраїнИ:
досвІд вИвчення

(за документами держархіву в автономній республіці крим)

Після анексії Криму дослідження історії міграцій, соціального 
статусу та культури різних етнічних спільнот, які здавна мешкали 
на теренах півострова набуває особливої гостроти і актуальнос-
ті. Однією з таких спільнот є греки. У середині “нульових” років 
ХХІ ст. в рамках виконання планових тем Кримського відділення 
Інституту сходознавства ім. А. Ю. Кримського НАН України ми 
проводили польові та архівно-бібліографічні дослідження соціаль-
ного портрета цієї групи та шляхів адаптації місцевого населен-
ня і мігрантів до значних політико-економічних змін, що сталися 
наприкінці XVIII ст. У цій публікації ми наведемо деякі резуль-
тати цих досліджень, які можуть представляти значний інтерес 
не тільки для фахівців із політичної та соціальної історії Криму, 
але й для джерелознавчих і біографічних або генеалогічних до-
сліджень. Тим більше що наразі доступ до архівних документів у 
Сімферополі для науковців ускладнився.

Одним із основних джерел інформації щодо соціального пор-
трету греків-дворян Таврійської губернії, яким ми користували-
ся, є документи Державного архіву Автономної Республіки Крим, 
де, зокрема, зберігається фонд № 49 “Таврійське губернське дво-
рянське зібрання” (далі – ТГДЗ) [Крымский 1961, 29]. Ця органі-
зація діяла в Криму з 1803-го по 1919 р. та підпорядковувалася 
Урядовому Сенатові, зокрема Департаменту герольдії, але спра-
ви, які зберігаються в фонді ТГДЗ хронологічно починаються із 
більш раннього періоду – з 1783 по 1919 рр. Наразі в Фонді № 49 
налічується 6071 справа. Ці документи, згідно з описом, складено-
му співробітниками архіву, надійшли на зберігання у 1921 р. Спо-
чатку налічувалося 6945 одиниць зберігання, але потім 935 справ 
було знищено [34, арк. 1–4]. Перша обробка фонду архівістами 
відбулася у 1937–1939 рр., а друга – у 1997–1998 рр., під час якої 
був створений більш детальний опис. Історія створення та функ-
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ціонування цієї організації наочно демонструє складний процес 
включення населення Криму у законодавче поле й соціальну іє-
рархію Російської імперії після анексії Кримського ханства у 
1783 р. 

Після приєднання нових територій місцева знать, як правило, 
включалася до складу російського дворянства; крім того, ще за 
часів Петра І було узаконено здобуття дворянства службою. При-
вілеї, які дворянський стан здобував завдяки “Жалуваній грамо-
ті” 1785 р. [Буганов 1994, 29–41], сприяли активізації процесу 
оформлення документів на визнання “благородного походження” 
в середовищі жителів півострова. Спочатку ці документи розгля-
далися, головним чином, у Єкатеринославському дворянському 
зібранні. Саме туди до поділу колишньої Новоросійської губернії 
на три – Катеринославську, Таврійську та Херсонську – і переда-
чі з першої в другу Сімферопольського та Перекопського повітів 
надходили справи прохачів, що мешкали в цих повітах [44, 
арк. 1–3]. Після численних адміністративно-територіальних ре-
організацій, що відбулися після смерті Катерини ІІ, у 1802 р. була 
утворена Таврійська губернія із сімома повітами, а роком пізніше 
почали функціонувати губернські та повітові станові установи. 
Однією з них і була організація з правами юридичної особи – 
Таврійське губернське дворянське депутатське зібрання. ТГДЗ 
опікувалося питаннями, пов’язаними із зарахуванням у дворян-
ство, виключенням із дворянського стану і веденням родовідних 
книг (далі – РК), проводило вибори предводителя дворянства і 
депутатів Дворянського зібрання [детальніше про це див.: Корф 
1906, Романович-Славатинский 1870].

Під час роботи з документами ТГДЗ ми вивчали справи Комі-
сії “з розбору грецьких і магометанських родів”, що займалася 
визнанням права місцевого населення на отримання дворянства; 
ряд повітових і губернських алфавітних списків дворян [1], ро-
довідні книги, а також деякі особові справи греків. Варто зазна-
чити, що до документів цього фонду неодноразово зверталися 
дослідники, які займалися біографічними дослідженнями відо-
мих греків-військовослужбовців: Л. Кацоніса (Качоні), Ф. Реве-
ліоті та ін. [Андрейко, 1998, 17–26; Греки 2000; Греки 2000а; 
Греки 2013]. 
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Як і всіх дворян колишньої Російської імперії, греків-дворян 
Таврійської губернії умовно можна поділити на групи: 1) тих, що 
доводили дворянство (основна маса справ, що зберігаються у 
фонді, саме про них); 2) особистих дворян (за законами Росій-
ської імперії вони не могли обиратися в станові дворянські уста-
нови і не вносилися до РК); 3) потомствених дворян, як внесених 
у РК, так і не внесених. Приблизне співвідношення потомстве-
них і особистих дворян у Новоросії та Бессарабії становило в 
1816 р. 50 % до 50 %, а до 1858 р. – приблизно 57 % до 43 % [де-
тальніше про це див.: Кабузан 1971, 166–167].

Згідно з прийнятими в Російській імперії законами в РК по-
винні були записуватися тільки потомствені дворяни тієї губер-
нії, де вони постійно проживали або володіли там якою-небудь 
нерухомістю. Ті, хто здобув дворянство за чином або орденом, 
могли вноситися в РК тієї губернії, де вони побажають, незалеж-
но від наявності в них там нерухомості. Це ж правило поширю-
валося і на іноземних дворян [Дворянство 1893, 208–209]. Запис 
в РК проводився тільки за клопотаннями самих дворян. Частина 
з них не записувалися в родовідні книги, хоча й могли за своїм 
бажанням і матеріальним становищем це зробити, тому це джере-
ло дає лише часткове уявлення про потомствених греків-дворян 
Таврійської губернії. Наведемо такий приклад: за рапортом фео-
досійського повітового предводителя дворянства в 1836 р. в під-
відомчому йому регіоні було 50 греків-дворян, з них до РК було 
внесено лише 36 [46, арк. 10–28]. Тим не менш, для відтворення 
соціального портрету цієї станової групи грецької спільноти 
Криму, ми зосередилися головним чином на інформації про 
греків-дворян у РК Таврійської губернії та супутніх документах.

Варто згадати про структуру РК та особливості внесеної до 
неї інформації. РК поділялася на шість частин. У першу частину 
вносилися роди дворянства, пожалувані у дворянство монархом; 
у другу – роди дворянства, здобутого чинами на військовій служ-
бі; в третю – роди дворянства, здобутого на цивільній службі, а 
також ті, що дістали право потомственого дворянства за орде-
ном; у четверту – всі іноземні роди, які після прийняття росій-
ського підданства були визнані у дворянстві російськими монар-
хами; у п’яту – титуловані роди; в шосту – “стародавні шляхетні 
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дворянські роди” [Родовідні….]. Відповідно було затверджено 
офіційний бланк із сімома полями, до яких вносилася така інфор-
мація:

Чин (ранг), ім’я та прізвище дворянина, його вік, посада, а 1. 
якщо у відставці, то де проживає.

Сімейний стан та відомості про кількість дітей (спочатку 2. 
вносилися тільки діти чоловічої статі) із зазначенням їхніх імен 
та віку, а також заняття, які обрали собі.

Відомості про нерухоме майно (де, яке, скільки) і про кіль-3. 
кість селян з останньої ревізії.

Записи про новонароджених дітей (синів) із зазначенням 4. 
їхніх імен та датою внесення в РК (визнання дворянства).

Копія герба, внесеного в Гербовник Російської імперії, із 5. 
зазначенням, яке саме відділення.

Відомості про те, що докази про благородство визнані Ге-6. 
рольдією достатніми чи недостатніми, із зазначенням, коли про 
це було видано відповідний указ.

Власне родовід із символічним деревом, біографічна довід-7. 
ка, послужний список та інші надані докази з переліком відпо-
відних документів та їхнього основного змісту, що свідчить на 
користь шляхетного походження дворянина [Дворянство 1893, 
209–210; Родовідні…, іл. 1].

Під час роботи в архіві було з’ясовано, що у фонді ТГДЗ збері-
гаються РК за 1804–1889 рр. (Іл. 2). Не було виявлено книг за 1807 
і 1817 рр., яких, мабуть, не існувало взагалі або вони були втраче-
ні ще в першій половині XIX ст., оскільки в томах, зшитих архі-
вістами ТГДЗ ще наприкінці позаминулого століття, їх не знайде-
но. Також в описах фонду ми не виявили РК за 1848 та 1860 рр. 
Вочевидь, вони існували, але були втрачені, оскільки в “Алфавіт-
ному списку дворян Таврійської губернії, внесених у родовідну 
книгу” [1, арк. 1–224] за 1848 р. зазначені: поручик Михайло 
Анастасійович Ксіріхі (запис від 27 серпня), підполковник Мат-
вій Опанасович Манто (18 жовтня), генерал-майор Микола Іва-
нович Тригоні (2 червня); за 1860 р. – майор Костянтин Микола-
йович Цакні (2 липня). Крім того, у фондах Центрального музею 
Тавріди (м. Сімферополь) зберігається грамота, видана Н. В. Три-
гоні в 1850 р. про внесення його в РК Таврійської губернії [3; див. 
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також іл. 3]. Таким чином, у цілому за період 1804–1889 рр. ми 
володіємо повною інформацією про записи, зроблені за 82 роки. 
Ці РК зшиті у 24 томи і містять 932 записи (табл. 1).

Слід окремо зупинитися на методиці виявлення греків-дворян 
в РК, оскільки етнічна приналежність нових членів привілейова-
ного стану в записах згадувалася не завжди. Спочатку нами було 
визначено такі  індикатори: 

1) ономастикон (наявність специфічних грецьких імен, на-
приклад, Анагності, Панайот, Стамо, Спіро, Яні, чи дуже поши-
рених серед греків імен на кшталт Димитрі, Константин тощо; 
прізвищ із типовим патронімічним закінченнями -пуло, або із за-
кінченням -акі, чи прізвищ, які походять від коренів грецьких 
слів та мають прозору етимологію);

2) колишнє місце проживання, яке пов’язане з типово “грець-
кими” територіями чи спільнотами;

3) конфесійна приналежність (православне віросповідання, зва-
жаючи на те, що греки традиційно є етноконфесійною групою);

4) участь у грецьких військових формуваннях.
Наявність останнього індикатора було обумовлено тим, що 

давнє грецьке населення Криму, незважаючи на активний про-
цес повернення на півострів після виселення 1778 р. в Північне 
Надазов’я, було переважно сільськими жителями або купцями. 
Тому серед цієї групи грецького населення Криму майже не було 
тих, хто міг претендувати на отримання дворянського статусу за 
своїм походженням. Єдине, що могло їм допомогти отримати 
дворянство – це успішна і швидка військова, а іноді й цивільна 
кар’єра [Бармак 2006, 28–50]. Чим переважно і скористалися гре-
ки – військові волонтери, вихідці із грецьких островів, а також 
сучасної Північної Греції та Малої Азії, які були переселені на 
півострів у 1775 і в подальші роки. Тут їх об’єднали у військове 
формування – Балаклавський грецький батальйон. Також напри-
кінці XVIII ст. в Криму, Херсоні і Миколаєві мешкало багато 
греків-моряків, які були серед перших офіцерів і капітанів Чор-
номорського флоту [Βλάση 1994, 189–245; Греки 2000; Греки 
2004, 406–482; Сафонов 1844].

Практика довела, що жоден із виділених нами індикаторів сам 
по собі ще не є надійним доказом. Тим більше що в РК не завжди 



М. А. Араджионі

8                                                                   Сходознавство, 2016, № 73–74

записувалися повністю імена та по батькові, як належало за ро-
сійською традицією діловодства, до якої греки довго звикали, а на 
початку й відверто ігнорували. Також не завжди згадувалися міс-
це колишнього проживання, релігійна належність, вік дворян та 
деяка інша важлива інформація. Імена та прізвища греків у доку-
ментах зазнали досить значних спотворень або русифікації. На-
приклад, більш детальне ознайомлення з біографіями довело, 
що Васильєв, Єгоров, Зотов, Марков, К. Ф. Смирнов, Треглазов, 
Христовський [9, арк. 1 зв. – 2 зв.; 7, арк. 63 зв. – 64; 10, 
арк. 2 зв. – 3 зв.; 12, арк. 7 зв. – 8; 6, арк. 5 зв. – 6, 31 зв. – 32; 4, 
арк. 1 зв. – 2] є етнічними греками. Те саме можна сказати про 
Родіона Красовича і Костянтина Албанського – етнічних греків, 
які проживали раніше серед сербів та албанців та змогли об’єд-
натися зі своїми одноплемінниками, вступивши під час російсько-
турецької війни до грецького військового формування [16, 
арк. 8 зв. – 9; 40, арк. 90, 145, 151; 6, арк. 36 зв. – 37; 19, арк. 1–3 
зв.; 42, арк. 1–12]. Водночас ми не віднесли до числа етнічних 
греків-дворян вихідця з грецького острова Наксос Антона Коро-
неллі та кримських старожилів Івана й Данила Каракашів, незва-
жаючи на те що їхні прізвища, з урахуванням історичних реалій і 
“латинізації” або “тюркизації” еллінського ономастикону, могли 
б належати грекам1 і що обидва вони деякий час служили в 
Грецькому піхотному полку. Більш глибокий аналіз біографій їх-
ніх нащадків в інших документах фонду показав, що перший був 
католиком і, найімовірніше, італійцем, а двоє інших – вірменами 
[18, арк. 24; 5, арк. 15 зв. – 16].

Тому для надійного виявлення етнічних греків-дворян нам до-
велося докладно ознайомитися з усіма 932 записами в РК. Якщо 
ми знаходили хоча б один “індикатор”, запис фіксувався і потім 
перевірявся на рахунок останніх трьох індикаторів за іншими 
одиницями зберігання фонду. Однак і тут ми стикалися з певни-
ми труднощами: одне і те ж грецьке прізвище в різних справах 
чи навіть документах однієї справи могло бути написане у двох, 

1 Наприклад, прізвище Каракаш є досить поширеним серед нащадків 
кримських греків, які мешкають на півдні Донецької області [Родосло-
вие 2010, 143].
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а іноді і в чотирьох варіантах2, наприклад: Ізмірлі – Смірнський, 
Георгандопуло – Йоргандополо – Юргандопуло; Ієромез – Ієро-
музо – Геромузо – Ієромурзо. Нерідко російські переписувачі 
“перехрещували” Янісів в Іванів, Родо (Радо) – в Родіонів, Геор-
гіосів – у  Єгорів, Юріїв [14, арк. 20 зв. – 21; 10, арк. 11 зв. – 12; 
арк. 24 зв. – 25 та ін.] або навіть у Григоріїв (!?) – дивно, але 
дуже часто зустрічається в документах. Були й інші колізії: спо-
чатку один із дворян був записаний як Цириготієв (прізвисько, 
що означає, що він родом з острова Цирига (або Черіго чи Ците-
ра), сучасна Кітира), згодом у документах він вже проходив під 
прізвищем Георгієв [21, арк. 1–12]. Тому доводилося звіряти біо-
графічні дані з різних джерел, щоб переконатися в тому, що мова 
йде про одну й ту ж людину.

Лише при надійному збігу не менше ніж трьох індикаторів, 
що не викликають сумнівів (характерні грецькі імена у двох-
трьох поколіннях, місце колишнього проживання, релігійна при-
належність, рід занять та ін.), виявлені нами записи включалися 
в остаточний список греків-дворян. Таким чином, у результаті 
наших підрахунків фактично п’ята частина (19 %) або 179 з 
932 записів у РК Таврійської губернії мають стосунок до етніч-
них греків, які отримали дворянський статус. Можливість по-
милки – не більше 1 % від загальної кількості записів.

Цей досвід також дозволив нам провести ретельний аналіз не 
тільки записів в РК, але й 4113 посилань в “Именном указателе 
к Фонду №49 ТГДС”, який був складений співробітниками архі-
ву, й виявити майже 900 посилань на прізвища, які можуть нале-
жати грекам (див. табл. 3). Хоча слід визнати, що у цьому списку 
(табл. 3) вірогідність помилки є більшою, зважаючи на те, що у 
нас не було можливості замовити всі зазначені справи і перевіри-
ти індикатори більш ретельно. В тому випадку, коли я не була 
остаточно впевнена, що вказана особа – етнічний грек чи греки-
ня, в таблиці після прізвища ставила знак питання.

Повертаючись до змісту РК, слід зазначити, що у першу час-
тину РК Таврійської губернії (тобто дворянство, пожалуване 

2 Далі в тексті статті ми будемо наводити прізвища греків-дворян у 
тому вигляді, в якому вони були написані в тексті основного викорис-
товуваного нами джерела – РК, хоча багато з них явно не відповідають 
оригінальному написанню.
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монархом) було включено тільки 6 грецьких прізвищ (3 % від за-
гальної кількості греків-дворян) – титулярні радники Христов-
ський, Дафніті, Мітакса (Метакса), Папаставро, капітани Капніст 
і Мазгана; у другу (тобто дворянство, здобуте чинами на військо-
вій службі) – 100 (56 %), у третю (дворянство за цивільну службу 
або за орденом) – 70 (39 %), четверту (іноземне дворянство) – 
3 (2 %), п’яту і шосту – не удостоївся ніхто. Незважаючи на за-
пити, лише два грецькі роди мали затверджені герби – Христов-
ські (Іл. 4) і Критські, відповідно їхні прізвища були внесені до 
“Загального Гербовника дворянських родів Російської імперії” в 
першу (с. 139) і сьому (с. 116) частини [2, арк. 16 зв., 30].

Кількість записів у РК за роками сильно варіює. Крім природ-
ного зниження питомої ваги грецького населення у швидко зрос-
таючому населенні Криму, є ще одна причина такої “нерівності” 
в цифрах – бюрократичні зволікання на місцях та в Департамен-
ті герольдії, через які затвердження у дворянстві доводилося 
очікувати протягом 20–40 років. Більшість греків, котрі хотіли 
бути внесеними в РК, подали прохання про те, щоб їх вписали в 
4-ту частину – як іноземних дворян. У результаті значну кіль-
кість прохань було відхилено “за недостаточностью подтвержде-
ний” або прізвища греків-дворян протягом декількох десятків 
років “мігрували” з однієї частини РК в іншу. 

Так, наприклад, ще в 1805 р. ТГДЗ визнало у дворянстві титу-
лярного радника Миколу Болдані та внесло в 4-ту частину РК, 
про що він дістав грамоту через 5 років потому. Однак його так і 
не було внесено в РК, оскільки рішення Герольдії вийшло лише 
в 1815 р.: “о внесении в 3-ю часть, как чиновника, дослуживше-
гося до 8-го класса” [22, арк. 1–20]. Контр-адмірал Антон Алексіа-
но в 1804 р. був визнаний у дворянстві із внесенням у 4-ту час-
тину, при перегляді в 1815 р. – у 3-тю частину за орденом (осо-
бистими заслугами), а затвердження його Герольдією відбулося 
лише в 1847 р. [39, арк. 5–10, 14, 21–24, 32]. Підпоручика Калігу 
в 1804 р. було внесено в 4-ту частину РК, в 1815-му – перенесено 
у 2-гу частину, після ревізії він повторно розглядався в 1847 р., 
коли вже був покійним, і рішення у справі так і не було винесено 
[26, арк.1–6, 17]. І це не поодинокі випадки. У зв’язку із вищеска-
заним, звертаємо увагу, що в додатках у таблиці 1 подана інфор-
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мація стосовно першого запису (згадки) дворянського роду в РК. 
У ній не відображено більш пізні “міграції” прізвищ греків-
дворян з однієї частини РК в іншу.

Варто згадати ще дві пов’язані з греками правові колізії, через 
які їхні дворянські роди то вписували в РК, то намагалися ви-
ключити або змінити підстави для занесення в РК. 

За законом доказами дворянства були: атестати, грамоти, па-
тенти на чин, свідоцтва капітулів російських орденів, формулярні 
списки про службу, метрики про законність шлюбу і народження 
кожної дитини, для іноземців – свідоцтва про прийняття присяги 
на вірність підданства Російської імперії і документально під-
тверджені відомості про їхній статус у країні попереднього про-
живання. Як деякі греки-старожили, так і новоприбулі в Крим 
елліни здебільшого не могли надати всіх необхідних документів 
про своє шляхетне походження, проте ТГДЗ ухвалювало рішення 
про визнання їх у дворянстві. Однак Департамент герольдії в 
1808 р. відмовив у визнанні дворянства Івану Різасу, Апостолу 
Скаліоту, Федору Власто, Дмитру Дмитроянову, Івану Ніколаєву, 
Миколі Папакостандопулу, Діамантію Діаватинову, Костянтину 
Борано, Леонтію Мелахріну, а також братам Поповим, Казанліє-
вим, Кокоракієвим, Мазганам, Гридопуловим, Хрисопулосовим, 
оскільки вони не надали докази про “благородну службу” пред-
ків та про нерухоме майно на їхній колишній батьківщині [28, 
арк. 1–10].

Перший Таврійський губернський предводитель дворянства 
грек Євстафій Нотара надіслав до Санкт-Петербурга подання про 
те, що ні його співвітчизники, які живуть у Криму, ні татари не 
можуть надати документи, прийняті в Російській імперії, оскіль-
ки в Кримському ханстві не видавалися спеціальні грамоти або 
патенти на чин. Більшість новоприбулих греків із османських 
або венеціанських володінь мали лише копії метричних свідоцтв, 
підписаних парафіяльними священиками, а також свідчення то-
варишів по службі, які знали їх ще на колишній батьківщині. 
Тільки в 1816 р. з метою вирішити цю проблему уряд створив 
спеціальну “Комиссию для приведения в известность дворянских 
магометанских и греческих родов” при ТГДЗ [32, арк. 1–332]. Ро-
боту в цій комісії доручили виборним 11 дворянам-мусульманам, 
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муфтію і двом грекам. Згідно з виборами, які відбулися в листопа-
ді 1816 р., в комісію увійшли капітан 1 рангу Ієромузі (Геромузо, 
Ієромурзо) та надвірний радник Павло Мавроміхалі (Мавро-
Міхалі), “кандидатами” стали підпоручики Сінадін Кутров, Пав-
ло Попандопуло, Сава Ізмірлі (Смірнський) і колезький асесор 
Дмитро Берко [32, арк. 2, 5, 9, 23, 29, 71, 98, 138, 154].

У 1817 р. комісія офіційно розпочала свою роботу і всім 
“отыскивающим дворянство” грекам та мусульманам, які прожи-
вали у різних губерніях Російської імперії, було запропоновано 
надсилати свої прохання й пакети з документами в Сімферополь. 
Таким чином, всі ті, кому раніше було відмовлено у визнанні 
дворянства через брак документів для підтвердження їхнього 
дворянського статусу на колишній батьківщині, і хто не мав від-
повідного рангу в службової ієрархії або особистих заслуг перед 
Російською імперією, дістали шанс повторно надати документи, 
щоб бути включеними до привілейованого стану. Процедура була 
така: в разі відсутності справжніх свідоцтв про шляхетне похо-
дження і майновий ценз предків пошукач дворянства разом із 
проханням надавав свідоцтва 12 осіб, визнаних дворянами Ро-
сійської імперії, які підтверджують його благородне походження 
(Іл. 5а–б), а також свідоцтва монархів, патріархів, митрополитів 
та завірені виписки з метричних книг. Члени комісії вивчали ці 
документи і колегіально виносили рішення про визнання у дво-
рянстві. Ці рішення разом з оригіналами наданих прохачем доку-
ментів надсилалися херсонському військовому губернатору, який, 
у свою чергу, візував рішення комісії і пересилав справу зі свої-
ми рекомендаціями до Департаменту герольдії – останньої ін-
станції, яка приймала остаточне рішення з цього питання [32, 
арк. 29, 71, 98, 138, 154].

Основну масу справ було прийнято і розглянуто комісією в 
1820 р., однак і в наступні кілька років комісія продовжувала ак-
тивно працювати. Так, наприклад, тільки за серпень 1823 р. нею 
було розглянуто і передано на затвердження 25 “грецьких” 
справ. Причому географія тих, що подали прохання, була дуже 
широка, наприклад, згадуються одесити Кумеласі, Діамандопуло, 
Ахеліно та ін., херсонці Франгулі, Мускопулови, Маврофері, Каци 
та ін., таганрожець Хрисоскуло, ростовець Місірлієв (Іл. 6а–б), 
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дубоссарець Боярола, московський купець Пачимаді та ін. [33, 
арк. 9, 11, 17, 19, 21–25 та ін.]. Таким чином, із майже 400 грець-
ких прізвищ, що зустрічаються в заголовках 6071 справи фонду 
№ 49, лише трохи більше половини були жителями Таврійської 
губернії або мали тут нерухоме майно. Тож саме діяльність цієї 
комісії дозволила багатьом грекам, і не тільки в Криму, а й у всій 
Російській імперії, здобути дворянське звання. Залишається тіль-
ки здогадуватися, чи насправді всі нові греки-дворяни імперії 
мали такий статус на своїй колишній батьківщині, чи то свою 
роль відіграли земляцькі стосунки і “кругова порука”. У зв’язку 
зі змінами і посиленням російських вимог щодо визнання у дво-
рянстві документи греків-дворян постійно переглядалися, про 
що свідчать численні записи в шостій графі РК. 

Друга правова колізія виникла вже в середині XIX ст. У 1844 р. 
Тимчасове присутствіє Герольдії засумнівалося в праві бути вне-
сеними в РК визнаних у дворянстві в 1804 р. Караценових, Смир-
нових, Казі, Алексіано, Сарандинакі, Калігів і Нотарів, 1805 р. – 
Христофорових, у 1810–1811 рр. – Єгорових і Константинових, 
1813 р. – Чапоні, 1816 р. – Христофорових і Різо, 1818 р. – Кра-
совичів і Треглазових, 1820 р. – Гуналі та Лампсі, 1826–1828 рр. – 
Стуллі і Мавроганів та вимагало додатково надати документи 
про походження і прийняття російського підданства [39, арк. 21–
24]. Це сталося через формальну відсутність у справі документів 
про складання присяги на вірність Російській імперії, адже біль-
шість греків робили це під час воєнних дій в Архіпелазі. Неза-
баром такого перегляду зазнали й інші справи нащадків колиш-
ніх волонтерів із загонів Стефана Мавроміхалі та Ламбро Кацоні 
(Качіоні) [29, арк. 9–14]. Як наслідок, майже три покоління греків-
військовослужбовців, які займали високі посади у військовій та 
цивільній ієрархії Російської імперії, формально виявилися осо-
бами без громадянства. Їх зобов’язали заново, через майже 70 ро-
ків після переселення їхніх батьків до Криму, пройти процедуру 
натуралізації.

Як уже згадувалося вище, більшість греків було внесено в 
другу і третю частини РК – за особисті заслуги, чини та ордени. 
У 1722–1845 рр. потомствене дворянство надавалося за вислугу 
першого обер-офіцерського чину (прапорщика, корнета) на вій-
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ськовій службі і чину колезького асесора – на цивільній, а також 
за нагородження будь-яким орденом Російської імперії. З 1845 р. – 
за вислугу чину майора і статського радника і за нагородження 
усіма ступенями орденів Святого Георгія, Святого Володимира і 
першими ступенями інших орденів. У 1856–1900 рр. планка під-
нялася ще вище – треба було вислужитися до полковника, капіта-
на 1 рангу, дійсного статського радника [Дворянство 1893, 210]. 

Як зазначалося, всього до РК було внесено 176 грецьких родів 
(фамілій), глави яких мали чини, і троє як землевласники – іно-
земні або російські потомствені дворяни. У другу частину РК 
(“військове дворянство”) було внесено 100 родин, реально ж 
греків-військових було 125 – деякі з них потрапили або в третю 
частину як кавалери орденів, або в першу як жалувані дворяни. 
Багато з тих, хто починав кар’єру військовими, з часом було пе-
реведено на службу по цивільному відомству. Таблиця 2 дає мож-
ливість побачити, як розподілялися за чинами греки-дворяни на 
момент внесення їхнього роду до РК Таврійської губернії. Тільки 
двоє мали чин 3-го класу – це були віце-адмірали Костянтин 
Патаніоті3 та Іван Попандополо. 12 осіб дослужилися до чину 
4-го класу: генерал-майори Григорій Попандополо, Дмитро Ко-
ломара (Каламара), Іван Бардакі, Семен Антипа; контр-адмірали 
Микола Критський, Антон Алексіано, Костянтин Сальті, Костян-
тин Кутров, Дмитро Моценіго; дійсні статські радники Євстафій 
Хаджопуло і Степан Цомакіано [10, арк. 15 зв. – 16 зв., 24 зв. – 
25; 18, арк. 92, 268; 8, арк. 64 зв. – 65; 17, арк. 14 зв. – 15 зв.; 6, 
арк. 9 зв. – 10; 11, арк. 20 зв. – 21 зв.;13 арк. 7 зв. – 8 зв., 35 зв. – 
54 та ін.]. І лише двоє перебували на щаблі 5-го чину – капітан-
командор Євстафій Сарандинакі і статський радник Євстафій 
Нотара [6, арк. 15 зв. – 17]. Варто зазначити, що таблиця відобра-
жає лише ту інформацію, яка була занесена в РК на момент здій-
снення запису (з 1804-го по 1889 р.). Надалі багато греків-дворян, 

3 Віце-адмірала К. Ю. Патаніоті, колишнього севастопольського вій-
ськового губернатора, кавалера трьох російських орденів, було внесено в 
РК лише в 1836 р., а вже в 1845 р. – виключено з неї і позбавлено дво-
рянського звання, тому що в його справі не було документа про складан-
ня присяги [10, с. 24 зв. – 25, Муратиди 2007]. Така ж доля в 1848 р. спіт-
кала й капітана-командора Євстафія Сарандинакі [6, арк. 16 зв. – 17]. 
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записані як “поручики”, “лейтенанти”, “губернські секретарі”, 
значно просунулися службовими щаблями.

Слід зауважити, що найбільш інформативні для вивчення іс-
торії греків Криму в цілому і, зокрема, проведення біографічних 
досліджень відомості, які містяться в РК у графах 1, 2, 4, 7. 
Остання рясніє описами воєнних подвигів і заслужених бойових 
нагород греків-дворян, їхніх успішних просувань кар’єрними 
східцями і досягнень на цивільній службі. Більшість із них варті 
окремого викладу. Ми ж спробуємо коротко проаналізувати 
основні відомості, які містяться в РК про греків-дворян Таврій-
ської губернії в цілому.

Основна маса греків, внесених в РК, були переселенцями 
1775 р. або їхніми нащадками, які служили здебільшого в Бала-
клавському грецькому піхотному батальйоні і лише деякі – у 
флоті. Варто підкреслити, що друге і, головним чином, третє по-
коління греків-дворян воліло служити в регулярних військах і 
часто за межами півострова, для того щоб швидше просунутися 
кар’єрними східцями, оскільки офіцерських посад у Балаклав-
ському грецькому батальйоні на всіх бажаючих явно не вистачало. 
Адже після війни 1787–1791 рр. у Крим для продовження служ-
би прибули сподвижники Ламброса Качіоні (Кацоніса) – майбут-
ні дворяни Російської імперії Ніотакі, Каліга та ін. У 1794 р. в 
громаду греків Севастополя і Балаклави влилися переселенці з 
островів Занту (ймовірно, Дезанту – сучасний Закінтос) і Кефало-
ньї, пізніше – з Балканського регіону і Константинополя [Βλάση 
1994, 189–245; Сафронов 1844; 5, арк. 2–19], що також знайшло 
відображення в записах РК Таврійської губернії. 

Надзвичайно цікаво представлена географія колишнього міс-
ця проживання греків-дворян, які переселилися до Криму на-
прикінці XVIII – на початку XIX ст., хоча слід зазначити, що ці 
відомості ми виявили лише в кількох десятках записів. Згадують-
ся4 найчастіше різні міста та райони Пелопоннесу: Короні (По-
пандопуло) сучасного ному Мессиньї; Мані (Маняті), Монемвасія 

4 Топонімічні назви ми наводимо в редакції оригінального докумен-
та – РК або відповідної особової справи особи, що відшукувала дво-
рянство. Поруч із назвою населеного пункту в дужках наводиться пріз-
вище вихідця з цього міста чи села.
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(Деторі), Молу (Алексіано), Спарта (Кацієров, Кутров) сучасного 
ному Лаконії; Патра (Христовський), Дафна (Дафніті) сучасного 
ному Ахеї; Димицана (Демеціано), Леондарі (Георгандопуло), 
Тріполі (Ревеліоті, Карцофла) сучасного ному Аркадії. Згадуються 
й інші вихідці з “провінції Мореї” (тобто Пелопоннесу), напри-
клад сім’я Казі з Мадони та ін. [8, арк. 92 зв. – 93; 38, арк. 1–5; 5, 
арк. 11–13 зв.; 16, арк. 12 зв. – 13; 6, арк. 3 зв. – 5, 49 зв. – 50; 7, 
арк. 59 зв. – 60; 37, арк. 1–3; 43, арк. 1–3]. 

Зустрічаються також відомості про греків-дворян таких ост-
ровів: Кандії (сучасний Крит – Критський), Патмосу (Петранді), 
Андро (сучасний Скопелос – Джіоті), Лімнос (Лімновський), 
Ц(Ч)иригі (сучасної Кітири – Цириготі), Кефалоньї (Вальсамакі), 
Занту (Дезанту – сучасного Закінтосу – Делазарі), Ітаки (Ліпара-
кі) та ін. [7, арк. 27 зв. – 29, 101 зв. – 102; 36, арк. 1–4; 8, арк. 89 
зв. – 90; 15, арк. 6 зв. – 7; 4, арк. 4 зв. – 5; 25, арк. 8 зв. – 9 зв.; 21, 
арк. 1–6]. 

З-поміж інших регіонів сучасної Греції варто згадати вихідців 
з Епахти (Папахрісто), Лівадьї (Кацоні/Качіоні), Агрофи (Зотов), 
Салонік (Дмитрієв), Месемврії (Константинов), Яніни (Різо, Бол-
дані), Загори (Міна) та ін. [8, арк. 7 зв. – 8; 5, арк. 44 зв. – 45; 6, 
арк. 10 зв. – 11, 22 зв. – 23; 7, арк. 65 зв. – 66]. Деякі емігранти 
прибули з території сучасної Туреччини – Смірни (сучасного Із-
міру – Смірнський), Тріполі (Нікіфор-Заде), Самсуна (Спіранді) 
та ін. [4, арк. 7 зв. – 8; 30, арк. 1–4; 41, арк. 1–6; 35, арк. 1–2]. 
Останні два іммігранти так і не були включені в РК.

Із внесених в РК дворян лише двоє походять із спільноти гре-
ків, які традиційно проживали на півдні сучасної України – Кара-
ценов і Айвазов, який повернувся з Маріуполя після виселення 
1778 р. [15, арк. 17 зв. – 18; 4, арк. 11 зв. – 12; 20, арк. 1–3, 10–13]. 
Можливо подальше дослідження біографій греків-дворян з інших 
справ фонду дозволить нам доповнити цей список. Також із Ма-
ріуполя до Бахчисарая переїхав племінник останнього митрополи-
та Готфійського і Кафайського Ігнатія – Янакі Газадінов (Гозаді-
нов), який в 1779 р. дістав чин поручика за допомогу в організа-
ції переселення греків із Криму [13, арк. 1 зв. – 2]. 

На Кримському півострові греки-дворяни проживали у всіх 
містах, а деякі і в приватних маєтках. Особливо багато їх було у 
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Феодосійському, Євпаторійському, Сімферопольському повітах. 
Після адміністративної реформи та зміни меж – у Севастополь-
ському і Керч-Єнікальському градоначальствах, а також у Сімфе-
ропольському, Ялтинському, Євпаторійському і Феодосійському 
повітах. Таке розселення греків було обумовлено декількома фак-
торами:

1) наявністю вільної землі у Криму, що залишилася після пе-
реселення християн у Російську імперію і частини мусульман – в 
Османську; 

2) зобов’язаннями Російської імперії про наділення землею 
всіх прибулих з Архіпелагу греків-військовослужбовців;

3) заняттями греків: як військовослужбовці, вони відповідали 
за охорону морського і сухопутного кордону та забезпечували 
громадський порядок у гірських районах Криму [Сафонов 1844, 
205–236].

Майже 65 % греків, внесених в РК Таврійської губернії, мали 
нерухомість. Варто зазначити, що, на відміну від інших дворян, 
греки в основному віддавали перевагу розведенню на своїх зем-
лях виноградників.

Оскільки багато хто з греків-військовослужбовців, які прибу-
ли до Криму наприкінці XVIII – на початку XIX ст., обзавелися 
сім’ями вже після виходу у відставку або залишилися холостими, 
деякі роди, затверджені у дворянстві, через відсутність спадкоєм-
ців припинилися. Проживаючи в містах, греки-дворяни більше, 
ніж інші групи грецького населення Криму, були схильні до аси-
міляційних процесів. У їхньому середовищі досить рано почали 
практикуватися станові міжетнічні шлюби: гречанок-наречених 
було явно недостатньо, тим більше шляхетного походження. 
Шлюбам із росіянками та українками сприяла спільність релігії, 
і навіть у тих поодиноких випадках, коли греки-дворяни в дружи-
ни брали наречених іншої конфесії – караїмок або мусульманок, 
їх “вихрещували” в православну віру. Протягом 3–4 поколінь 
змінився перелік імен дітей греків-дворян і значно русифікува-
лися грецькі прізвища, а деякі були втрачені зовсім через відсут-
ність спадкоємців чоловічої статі. 

Залишається відкритим питання про загальну чисельність 
греків-дворян у Таврійській губернії. Адже РК почали вести з 
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1804 р. – через майже 30 років після прибуття до Криму архіпе-
лазьких греків – багатьох майбутніх дворян Російської імперії; 
крім того, запис у них був необов’язковим. Не беручи на себе 
сміливість визначити, спираючись тільки на інформацію з РК, 
чисельність греків-дворян Таврійської губернії в абсолютних 
цифрах, спробуємо уявити хоча б їхнє співвідношення з іншими 
дворянами, виходячи з наявних у нашому розпорядженні даних. 
Наприклад, кількість дворян Сімферопольського повіту в 1811 р. 
загалом становила 286 осіб, із яких 112 осіб були християнського 
віросповідання, в т. ч. 69 –  грецького походження [31, арк. 1–39]. 
Тобто в той період греки становили 62 % (!) від загальної кіль-
кості дворян християнського віросповідання і 24 % від всіх дво-
рян Сімферопольського повіту. Хоча до РК Таврійської губернії 
того часу було внесено всього 10 греків-дворян. У 1815 р. у Фео-
досійському повіті з дворян-християн (131 “фамілія”) греки скла-
дали 42 % (55 родів) і 31 % від загальної кількості (176 родів), 
при цьому ще 19 грецьких родів чекали рішення про затверджен-
ня їх у дворянстві [27, арк. 119–162]. 

Наприкінці XVIII – на початку XIX ст. за нашими даними на 
півострові постійно проживали близько 3000 греків. Приблизно 
одну четверту становили старожили, які не переселялися до При-
азов’я взагалі або які повернулися з Маріуполя, а три чверті – 
новоприбулі на півострів греки з османських і венеціанських во-
лодінь. Якщо взяти до уваги всю кількість християнського 
населення Таврійської губернії того періоду (біля 14000 чоловік), 
то виявиться, що майже кожний четвертий православний крим-
чанин був греком [25, арк. 1–82; 45, арк. 7–9, 16–17; Секиринский 
1957, 73–87]. До кінця XIX ст. питома вага греків у населенні 
півострова значно зменшилася – до 3 % [Кожекин 2000, 49–53]. 
Утім, в РК Таврійської губернії греки-дворяни становили 19 %. 
Якщо допустити, що до кінця XIX ст. частина родів припинила 
своє існування, а частині було відмовлено у дворянстві, і змен-
шити цю кількість вдвічі, все ж співвідношення кількості грець-
кого населення і греків-дворян, внесених в РК, буде свідчити про 
значне їхнє представництво і вплив у Криму. 

Греки наприкінці XVIII – в першій половині XIX ст. займали 
високі посади в станових дворянських організаціях. Показово, що 
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першим таврійським губернським предводителем дворянства був 
грек Євстафій Нотара [6, арк. 15 зв. – 16]. У трьох із семи повітів 
губернії предводителями дворянства традиційно були греки. 
Вони також займали ключові посади в судах та опікунських комі-
тетах. Греки брали активну участь у громадському житті Криму. 
Вони були членами міських і земських управ, міськими голова-
ми, градоначальниками і начальниками портів, карантинів, мит-
ниць. На кошти греків будувалися церкви і школи, вони були 
попечителями навчальних закладів, притулків, богаділень, засно-
вниками стипендій. Із середовища греків вийшло багато відомих 
вчителів (А. К. Хамарито, А. А. Каламара та ін.); Н. Н. Кондурі 
очолював редакцію газети “Євпаторійський вісник”, а Х. Лампсі 
видавав “Кур’єр Тавриди” [Араджиони 2007, 650–671; Греки 
2000; Греки 2000а; Греки 2013]. 

Блискучу кар’єру державних службовців зробили собі греки, 
що мали прізвища Апостолов, Газадінов, Граматиков, Гуналі, 
Делазарі, Делаграмматиков, Лампсі, Лулудакі, Мітакса, Мір’ялі, 
Мазгана, Нотара, Панос, Папаставро, Папарупа, Тамара, Христо-
форов, Хартулярі, Хаджопуло, Цирулі, Цомакіон та ін. Серед тих, 
хто уславив себе службою на морі та на суші, були греки – по-
томствені військові з родів Алексіано, Антипа, Бардакі, Властарі, 
Цириготі, Каламара, Качіоні, Кокоракі, Кумані, Ліко, Лампсі, 
Мавроміхалі, Манто, Моценіго, Попандопуло, Папалексі, Ревелі-
оті, Ставракі, Сотирі, Тригоні, Ханджоглу та ін. [Греки 2000; Гре-
ки 2000а; Мосхури 2005; Муратиди 2007].

Підводячи підсумок, хотілося б зауважити такі моменти. Мо-
жемо констатувати, що до родовідних книг Таврійської губернії 
протягом 1804–1889 рр. було внесено 179 сімей греків-дворян. 
Це складає приблизно п’яту частину від загальної кількості дво-
рян, внесених до РК, при тому, що питома вага грецького насе-
лення в Криму наприкінці XVIII – в XIX ст. не перевищувала, 
відповідно, 5 % – 3 %. Незважаючи на те що більшість греків 
просило про визнання їх у дворянстві як “іноземців благородного 
походження”, тільки три людини удостоїлися внесення в 4-ту час-
тину РК. Іншим було відмовлено взагалі або вони вносилися у 
2-гу і 3-тю частини РК за певні заслуги, здобуті чини чи ордени. 
Основну масу греків-дворян, внесених в РК, становили військо-
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вослужбовці, які прибули до Криму в 1775–1812 рр. Враховую-
чи знання греками турецької і татарської мов, досвід проживан-
ня в подібних кримським ландшафтно-кліматичних умовах, їхнє 
православне сповідання, російська адміністрація активно залу-
чала греків не тільки на військову, а й на цивільну службу. Тому 
на межі XVIII–ХІХ ст. греки-дворяни активно співпрацювали з 
імперською адміністрацією, надали їй значну допомогу у прове-
денні політики інтеграції населення Криму, у розбудові Чорно-
морського флоту, у економічному освоєнні регіону та його куль-
турному розвитку. Греки-дворяни більш ніж представники інших 
станових груп грецького населення Криму піддалися процесам 
мовної та культурної асиміляції з боку росіян. З другої чверті 
XIX ст., чисельність і вплив греків-дворян у Криму почали по-
мітно знижуватися.

Проведений нами джерелознавчий аналіз родовідних книг 
Таврійської губернії підтвердив, що для статистичних дослі-
джень це вкрай ненадійние джерело, однак в них міститься бага-
то цінної інформації для історико-біографічних та генеалогічних 
досліджень, а також досліджень соціальних аспектів політичної 
та військової історії. Справи Ф.49 ТГДЗ, що зберігаються в Дер-
жархіві АР Крим, містять велику кількість документів стосовно 
греків-дворян не тільки Кримського півострова, але й інших 
місць колишніх Російської та Османської імперій, Венеціанської 
республіки (див. таблицю 3). Великий інтерес для дослідників 
можуть представляти оригінали документів, які надавалися гре-
ками для підтвердження свого майнового стану та походження із 
місць колишнього проживання, а також особисті підписи і печат-
ки людей, які відігравали значну роль в історії не тільки колиш-
ньої Російської імперії, але й Європи5.

список використаних архівних документів
1. Алфавитный список дворян Таврической губернии. – ДААРК, 

ф. 49, оп. 1, спр. 6849.
5 Дякую за допомогу у проведенні дослідження співробітникам 

ДААРК Л. П. Кравцовій та М. Н. Шульженко, а також директорові Фі-
лії Грецького фонду культури в Одесі С. Парадісопулосу за можливість 
проілюструвати статтю. 
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2. Алфавитный список фамилиям, коих гербы находятся в Вы-
сочайше утвержденном Общем Гербовнике дворянских родов 
Российской империи (1839 г.). – ДААРК, ф. 49, оп. 1, спр. 6636.

3. Грамота…, данная дворянину генерал-майору Николаю 
Ивановичу Тригони о внесении его рода в РК Таврической гу-
бернии. 1850 г. – Фонди Центрального музею Тавріди (м. Сім-
ферополь), Інв. № КП-18033, Д-7528.

4. Дворянская родословная книга Таврической губернии 
1804 г. – ДААРК, ф. 49, оп. 1, спр. 6590.

5. Дворянская родословная книга Таврической губернии 1805–
1814 гг. – ДААРК, ф. 49, оп. 1, спр. 6591.

6. Дворянская родословная книга Таврической губернии 
1815 г. – ДААРК, ф. 49, оп. 1, спр. 6596.

7. Дворянская родословная книга Таврической губернии 1821–
1823 гг. – ДААРК, ф. 49, оп. 1, спр. 6597.

8. Дворянская родословная книга Таврической губернии 1830–
1834 гг. – ДААРК, ф. 49, оп. 1, спр. 6605.

9. Дворянская родословная книга Таврической губернии 
1835 г. – ДААРК, ф. 49, оп. 1, спр. 6615.

10. Дворянская родословная книга Таврической губернии 
1836 г. – ДААРК, ф. 49, оп. 1, спр. 6619.

11. Дворянская родословная книга Таврической губернии 
1837 г.  – ДААРК, ф. 49, оп. 1, спр. 6625.

12. Дворянская родословная книга Таврической губернии 
1838 г. – ДААРК, ф. 49, оп. 1, спр. 6632.

13. Дворянская родословная книга Таврической губернии 
1841 г. – ДААРК, ф. 49, оп. 1, спр. 6644.

14. Дворянская родословная книга Таврической губернии 
1845 г. – ДААРК, ф. 49, оп. 1, спр. 6654.

15. Дворянская родословная книга Таврической губернии 
1846 г. – ДААРК, ф. 49, оп. 1, спр. 6658.

16. Дворянская родословная книга Таврической губернии 
1850 г. – ДААРК, ф. 49, оп. 1, спр. 6669.

17. Дворянская родословная книга Таврической губернии 
1857–1859 г. – ДААРК, ф. 49, оп. 1, спр. 6682.

18. Дворянская родословная книга Таврической губернии 
1864–1889 гг. – ДААРК, ф. 49, оп. 1, спр. 6846.
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19. Дело о внесении в Дворянскую родословную книгу под-
полковника Родиона Красовича. – ДААРК, ф. 49, оп. 1, спр. 429.

20. Дело о вписании в Дворянскую родословную книгу На-
дворного Советника Караценова. – ДААРК, ф. 49, оп. 1, спр. 136.

21. Дело о дворянстве рода Георгиевых (они же и Цириготие-
вы). – ДААРК, ф. 49, оп. 1, спр. 127.

22. Дело о потомственном дворянстве Титулярного советника 
Николая Болдани по Евпаторийскому уезду. – ДААРК, ф. 49, 
оп. 1, спр. 6871.

23. Дело о составлении Комиссии для разбора татарских и 
греческих дворянских родов (1811–1830). – Державний архів 
Одеської області, ф. 1, оп. 219, спр. 8.

24. Дело… в рассмотрении проекта генерал-майора Христов-
ского по предмету желания греков острова Занта переселиться в 
Тавриду. – Російський державний історичний архів у Санкт-Пе-
тербурзі, ф. 383, оп. 29, спр. 204.

25. Исповедные росписи о бывших и не бывших у исповеди и 
причастия в Великую четыредесятницу 1795 г. прихожан грече-
ских церквей. – ДААРК, ф. 343, оп. 1, спр. 51.

26. О внесении в Дворянскую книгу подпоручика Калиги. – 
ДААРК, ф. 49, оп. 1, спр. 146.

27. О доставлении Алфавитных списков о дворянах и чинов-
никах, владеющих недвижимым имением.  – ДААРК, ф. 49, оп. 1, 
спр. 417.

28. О доставлении в Казенную экспедицию о не доказавших 
дворянское достоинство списков. – ДААРК, ф. 49, оп. 1, спр. 219.

29. О лицах, владевших до издания правил об учреждении Ко-
миссий для ревизии действия Дворянских депутатских собраний 
деревнями или недвижимым имением. – ДААРК, ф. 49, оп. 1, 
спр. 1805.

30. О причисляющихся по выезду из турецких владений в 
российское подданство людях. – ДААРК, ф. 49, оп. 1, спр. 157.

31. Об учинении предписания уездным предводителям дво-
рянства о доставлении списков о дворянах Таврической губер-
нии. – ДААРК, ф. 49, оп. 1, спр. 357.

32. Об учреждении Комиссии для приведения в известность 
дворянских магометанских и греческих родов. – ДААРК, ф. 49, 
оп. 1, спр. 476.
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33. Опись греческим делам по доказательствам о дворянском 
происхождении. – ДААРК, ф. 49, оп. 1, спр. 750.

34. Опись дел фонда Таврического губернского дворянского 
собрания. – ДААРК, ф. 49, оп. 1, часть 1–4.

35. По прошению Георгия Константиновича Спиранде о при-
знании его в дворянском достоинстве. – ДААРК, ф. 49, оп. 1, 
спр. 6288.

36. По прошению жительствующего в Севастополе греческой 
нации дворянина Михаила Петранди о признании его в дворян-
ском достоинстве. – ДААРК, ф. 49, оп. 1, спр. 150.

37. По прошению Ивана Демециано о признании его в дво-
рянском достоинстве. – ДААРК, ф. 49, оп. 1, спр. 411.

38. По прошению капитана Маняти о признании его в дворян-
ском достоинстве. – ДААРК, ф. 49, оп. 1, спр. 1108.

39. По прошению контр-адмирала Алексиано о внесении его 
в Дворянскую родословную книгу Таврической губернии. – 
ДААРК, ф. 49, оп. 1, спр. 5499.

40. По прошению отставного майора Константина Албанско-
го. – ДААРК, ф. 49, оп. 1, спр. 5831.

41. По прошению проживающих в г. Евпатории греческой на-
ции Лефтерия Никифоро-Заде и признании его в дворянском до-
стоинстве. – ДААРК, ф. 49, оп. 1, спр. 149.

42. По прошению служащего в Житомирском егерском полку 
майора Петра Родионова сына Красовича. – ДААРК, ф. 49, оп. 1, 
спр. 1949.

43. По прошению Спиридона Афанасьевича Карцофло о при-
знании его в дворянском достоинстве. – ДААРК, ф. 49, оп. 1, 
спр. 6252.

44. По сообщению Екатеринославского дворянского собра-
ния… – ГААРК, ф. 49, оп. 1, спр. 114. 

45. По указу св. Синода с доставлением в оной ведомости 
сколько в Феодосийской епархии церквей. – ДААРК, ф. 343, 
оп. 1, спр. 35.

46. Список потомственных дворян, проживающих в Феодо-
сийском уезде. – ДААРК, ф. 49, оп. 1, спр. 1224.
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Таблиця 1

Дворянсь-
ка РК 

Таврійської 
губ. за …. 

рік

Всього 
записів

Із них 
записів 

про 
греків

Грецькі родини, 
вписані в різні 

частини РК
Джерело:

Фонд-Опис-
Справа-АркушіI II III IV

1804 11 5 1 3 1 0 49-1-6590-1-14
1805 5 1 0 0 1 0 49-1-6591-1-7
1806 1 1 0 1 0 0 49-1-6591-7-9
1807 — — — — — — —
1808 1 0 0 0 0 0 49-1-6591-9-11
1809 2 2 0 2 0 0 49-1-6591-11-15
1810 2 0 0 0 0 0 49-1-6591-15-18
1811 16 1 0 1 0 0 49-1-6591-18-38
1812 2 1 0 1 0 0 49-1-6591-38-42
1813 8 4 0 3 1 0 49-1-6591-42-53
1814 4 0 0 0 0 0 49-1-6591-53-60
1815 17 10 0 4 6 0 49-1-6596-1-20
1816 5 1 0 1 0 0 49-1-6596-20-29
1817 — — — — — — —
1818 8 3 0 1 2 0 49-1-6596-29-39
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1819 3 1 0 1 0 0 49-1-6596-39-44
1820 17 4 0 0 4 0 49-1-6596-44-64
1821 4 0 0 0 0 0 49-1-6597-1-9
1822 6 0 0 0 0 0 49-1-6597-9-18
1823 8 1 0 0 0 1 49-1-6597-18-30
1824 6 1 0 1 0 0 49-1-6597-30-40
1825 5 3 0 3 0 0 49-1-6597-40-48
1826 6 1 0 0 1 0 49-1-6597-48-57
1827 15 5 2 3 0 0 49-1-6597-57-75
1828 16 2 0 2 0 0 49-1-6597-75-95
1829 7 3 0 1 2 0 49-1-6597-95-104
1830 11 3 0 2 1 0 49-1-6605-1-15
1831 10 4 0 2 2 0 49-1-6605-15-30
1832 48 10 1 3 6 0 49-1-6605-30-85
1833 16 5 1 3 1 0 49-1-6605-85-109
1834 5 1 0 0 1 0 49-1-6605-109-118
1835 20 4 0 3 1 0 49-1-6615-1-35
1836 23 10 0 7 3 0 49-1-6619-1-36
1837 23 4 0 0 4 0 49-1-6625-1-32
1838 28 4 0 1 3 0 49-1-6632-1-56
1839 14 3 0 1 2 0 49-1-6637-1-25
1840 16 1 0 1 0 0 49-1-6641-1-26
1841 29 4 0 1 3 0 49-1-6644-1-58
1842 5 0 0 0 0 0 49-1-6646-1-10
1843 8 1 0 0 0 1 49-1-6646-10-24
1844 32 3 0 1 1 1 49-1-6651-1-40
1845 43 10 0 3 7 0 49-1-6654-1-56
1846 29 7 0 5 2 0 49-1-6658-1-40
1847 30 7 0 5 2 0 49-1-6661-1-47
1848 — — — — — — —
1849 15 1 0 1 0 0 49-1-6666-1-35
1850 25 9 0 8 1 0 49-1-6669-1-35
1851 13 4 0 3 1 0 49-1-6672-1-23
1852 11 1 0 1 0 0 49-1-6672-23-33
1853 28 2 0 2 0 0 49-1-6672-33-63
1854 4 1 1 0 0 0 49-1-6679-1-9
1855 4 1 0 1 0 0 49-1-6679-9-14
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1856 12 1 0 1 0 0 49-1-6679-14-28
1857 7 1 0 0 1 0 49-1-6682-1-12
1858 11 3 0 3 0 0 49-1-6682-12-26
1859 9 1 0 1 0 0 49-1-6682-26-40
1860 — — — — — — —
1861 7 0 0 0 0 0 49-1-6683-1-11
1862 4 1 0 0 1 0 49-1-6683-12-21
1863 19 5 0 4 1 0 49-1-6683-22-56
1864 15 1 0 1 0 0 49-1-6846-1-19
1865 4 0 0 0 0 0 49-1-6846-19-26
1866 5 1 0 1 0 0 49-1-6846-26-33
1867 7 0 0 0 0 0 49-1-6846-33-45
1868 4 0 0 0 0 0 49-1-6846-45-51
1869 13 2 0 2 0 0 49-1-6846-51-70
1870 1 0 0 0 0 0 49-1-6846-70-73
1871 3 0 0 0 0 0 49-1-6846-73-79
1872 10 2 0 1 1 0 49-1-6846-79-95
1873 8 2 0 2 0 0 49-1-6846-95-107
1874 6 0 0 0 0 0 49-1-6846-107-115
1875 7 1 0 0 1 0 49-1-6846-115-125
1876 5 0 0 0 0 0 49-1-6846-125-133
1877 8 0 0 0 0 0 49-1-6846-133-144
1878 8 2 0 1 1 0 49-1-6846-144-155
1879 3 0 0 0 0 0 49-1-6846-155-163
1880 3 0 0 0 0 0 49-1-6846-163-167
1881 7 2 0 0 2 0 49-1-6846-167-178
1882 3 0 0 0 0 0 49-1-6846-178-185
1883 6 0 0 0 0 0 49-1-6846-185-199
1884 8 0 0 0 0 0 49-1-6846-199-211
1885 14 0 0 0 0 0 49-1-6846-211-234
1886 6 3 0 0 3 0 49-1-6846-234-242
1887 21 0 0 0 0 0 49-1-6846-242-267
1888 14 1 0 1 0 0 49-1-6846-267-284
1889 9 0 0 0 0 0 49-1-6846-284-295

Загалом 932 179 6 100 70 3
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Таблиця 2
(складено оригінальною мовою документів)

Класс 
чина

Армейские 
чины (в т. ч. 

гвардия, пехота, 
кавалерия, ар-

тиллерия)

Осіб Флотские 
чины Осіб Граждан-

ские чины Осіб

I Генерал-
фельдмаршал — Генерал-

адмирал —

Канцлер, 
действ. 
тайн. совет-
ник 1 кл.

—

II

Генерал, 
генерал-аншеф, 
генерал-фельд-
цехмейстер

— Адмирал —

Действи-
тельный 
тайный со-
ветник

—

III

Генерал-
лейтенант, 
генерал-
поручик

— Вице-
адмирал 2 Тайный

 советник —

IV Генерал-майор 4 Контр-
адмирал 5

Действи-
тельный 
статский со-
ветник

2

V Бригадир — Капитан-
командор 1 Статский 

советник 1

VI Полковник 6 Капитан I 
ранга 3 Коллежский 

советник 6

VII Подполковник 10 Капитан II 
ранга 6 Надворный 

советник 5

VIII
Майор, секунд-
майор, премьер-
майор

9

Старший 
лейтенант / 
капитан-
лейтенант

7 Коллежский
 асессор 12

IX
Капитан, 
капитан-по-
ручик, ротмистр

13 Лейтенант 2 Титулярный 
советник 8

X Штабс-капитан, 
штаб-ротмистр 10 — — Коллежский 

секретарь 8
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XI Поручик 20 Мичман 1
Корабель-
ный секре-
тарь

—

XII
Поручик, под-
поручик

14 — — Губернский 
секретарь 7

XIII — — —
Провин-
циальный 
секретарь

—

XIV Прапорщик, 
корнет 12 — — Коллежский 

регистратор 2

Загалом                               98 27 51

Таблиця 3
витяг із Іменного покажчика до фонду № 49 “Таврійське 

губернське дворянське депутатське зібрання” державного 
архіву автономної республіки крим [34] (наводиться мовою 
оригіналу, знак питання поруч із ПІБ свідчить про те, що є деякі 
сумніви щодо грецького походження цієї особи)

№ за по-
кажчиком ПІБ Опис 1,

№ справи
45. Адамопуло Леонид Пантелеевич 5832
46. Аделинос Василий Иванович 6182
61. Айвазов Григорий 3772, 4789
62. Айвазов Марк Спиридонович 5835
63. Айвазов П. 3862
64. Айвазова Лариса 4690
69. Албанский Константин 2849
70. Албанский Константин Васильевич 2882, 5831
71. Алевизопул П. Я. 5501
81–82. Алексеев Петр ? 4613, 4825, 5224
83. Алексиани Н. А. 1299
84. Алексиано 1391
85. Алексиано А. П. 5499
86. Алексиано Д. 6185
102. Алтунджи Петр (див. також № 156) 4410
108. Амвросио Иван Амвросиевич ? 6187
120. Анастасиев Панайот 6186
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121. Анастасьев 420
122. Анастасьев Анастас Дмитриевич 693
123. Анастасьев Андрей 910
124. Анастасьев Константин Николаевич 5514
125. Анастасьев Николай 2959, 6323
126. Анастасьев Фортунато Юзефович ? 107
127. Анагелия Иван Степанович 5513
137. Андрониковы-Палеологи 530
139. Андроцопуло Ставри Константинович 6183
140. Андрузский Яков 5825
141. Андрузский Диоманди Николаевич 5825
145. Антипа Семён Андреевич 5512
150. Антонов П. К. ? 372
156. Антунджи А. 4139
157. Антунович ? 920, 1391
159. Антунович П. ? 973
160. Антунович Павел ? 963
163. Апостолов Александр Иванович ? 4947, 5824
164. Апостолов Алексей Иванович ? 5830
165. Апостолов Д. ? 1416
166. Апостолов Д. Г. ? 5504
167. Апостолов Иван Григорьевич ? 5826
168. Апостолов Иван Павлович 610
169. Апостолов Л. С. ? 5145
170. Апостолов Павел 6188
171. Апостолов Павел Павлович 5827
197. Аргиров Михаил 2691
198. Аргиропуло Михаил 6189
209–211. Арсениусов Константин, Михаил, Па-

найот
6324

228. Афанасопуло Сарандо 6192
231. Афинос Афанасий 148
232. Афинский С. П. 5325
233. Афинеосо Афанасий 6193
234. Ахелино К. 6321
235. Ахелино Ф. К. 6321
250. Баголи Дмитрий ? 6203
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261. Бакарозо Егор ? 706
284. Банизело Дмитрий (див. Венизело) 6327
289. Бао Егор Леонтьевич 6328
296. Барако Константин 6856
297. Барактарев 953
298. Барактарев Константин Григорьевич 5534
301. Бардаки Александр Иванович 5541
302 Бардаки Григорий Иванович 5848
303. БардакиМихаил Иванович 5846
304. Барко (Барако, Барков) А. И. 372, 6198
307. Барнауз Александр Константинович ? 4870
308. Барнауз Константин ? 6891
310. Батифуров (Батифуро) Афанасий Гри-

горьевич 
6200

360. Бенардаки Дмитрий 4222
385. Бетифура Андрей 927
386. Бетифура Феодосий 1167
387–389. Бетифуров Афанасий, Дмитрий, Иван 6866
450. Болдани Николай 6871
451 Болданиев 1824
452. Болданий Николай Дмитриевич 5517
453. Болдни Николай Дмитриевич 6326
477. Бочиоли Д. Х. ? 1346
478. Боярол Константин Анастасьевич ? 6196
508. Буга Афанасий 6197
556. Булгари С. 1298
557. Булгари(-иев) Спиридон 5853
570. Бусопулов (Бусопуло) Иван Юрьевич 

(див. також Вусопуло)
6195

596. Валсамаки Антон 475
597. Вальсамаки 2751
598. Вангелиев Антон ? 6862
605. Васильев Афанасий 1184
606. Васильев Афанасий Христофорович 5878
607. Васильев Иван 4004
608. Васильев Иван Николаевич 5562
609. Васильев Николай 4790
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610. Васильев Павел ? 3770, 3860
611. Васильев Спиридон 3724
612. Васильев Христофор Васильевич 5557
628. Вергапулов (Вергопуло) Петр 6208
660. Владенос Никита ? 6342
664–665. Властари (Властери) Иван, Петр 6210
666–667. Властари П. Д. 1690, 5558
668. Властари Филипп 6210
669. Властери 835
670. Властери Дмирий 768
671. Власто (Властов) Федор Панайотович 6209
672. Властов Е. 373
673. Властов Спиридон Егорович 5884
674. Властопул (Властов) Георгий 6206
726. Врето Панагий Анжелович 6211
728. Вулизма Константин Иванович 6207
730. Вураки Константин 6329
731. Вураки Василий Константинович 3724
741. Гаврин Антон ? 520
746. Газадинов (Газадилов) (див. також 

№ 830–831)
2852

748. Гайтани Е. 1867
751. Галера Ангел (Ангелий) Варфоломее-

вич ?
435, 497

761. Гарзуни Кузьма ? 6888
785. Гелиниати 6217
791. Георгандопупов (-пулов?) Егор (див. 

також № 4060)
5569

792. Георгиев 1398
793. Георгиев Григорий ? 1102, 1106
794. Георгиев Константин 127
795. Георгиев (Егоров) Ставро 127
796. Георгио Савва 6216
801. Геродиматов А. И. 5568
802. Геродимитов 337
823. Годзи (Годзий) Афанасий 803
824. Годзи Афанасий Дмитриевич 6331
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825. Годзи Дмитрий Афанасьевич 5583
826. Годзи М. 4274
827. Годзи Михаил 4273, 4303
828. Годзи Михаил Дмитриевич 4881
829. Годзи Николай 6334
830 Гозадинов И. (див. також № 746) 1359, 2852
831. Гозадинов Игнатий (див. також № 746) 612
840. Гонфинопуло Иван Константинович 6214
848. Горголий Анастасий Георгиевич 6218
853. Городиматов А. (див. також № 801–802) 2262
864. Грамматиков 4414,4805
865. Грамматиков Александр 4634
866. Грамматиков А. С. 4383
867. Грамматиков Евстафий 1162
868. Грамматиков И. 1285
869. Грамматиков Михаил Митрофанович ? 5230
870. Грамматиков Николай 4118, 4186
871. Грамматиков С. 4053
872. Грамматиков Ставро Дмитриевич 6332
873. Грамматиков (Грамматик) Эммануил 523
874. Грамматиков (Мануил) 872, 6330, 6873
875. Грамматиков Эммануил Эммануилович 5580
891. Гридопул-Важакин Григорий? 6204
892. Гримани Мануил Христофорович 6213
914. Гунали К. 2560
915. Гунали Константин 2966
916. Гунали Никита Егорович 5573
917. Гунаропуло 6335
918. Гунаропуло М. 4272
932. Дакало А. И.? 5001
937. Дандри ? 914
938. Дандри Михаил ? 914
939. Дандри Николай Андреевич ? 6333
950. Дафнити Константин Христофорович 6338
951. Дафнити Константин 873
963. Делаграматик 2652
964. Делаграматик Георгий 135
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965. Делаграматик Георгий Николаевич 6341
966. Делаграматик Платон 2690, 2477
967. Делаграматик Платон Егорович 3136, 3238, 

6955, 4287
967. Делазари Е. 2201
968. Делазари Н. 1947
971. Делас Розалия ? 4864
974. Демерджи Иван ? 4703
975. Демециано Иван ? 411
978. Демочани Гаврила Петрович ? 5591
979. Демочани Николай Гаврилович 5926
995. Дерикаси-Димаки 6337
998. Десино Афанасий 1054
1002. Детор Константин 311
1028. Джанаки Георгий Иванович 6227
1047. Джеварджи Александр ? 101
1057. Джибели Феофан Константинович 5914, 6228
1058. Джиоти Илья Александрович 4594
1059. Джиоти Константин 660
1060. Джиоти (Джоти) Константин Ангелие-

вич
6230

1061. Джиоти Николай 1082
1071. Диаватинов Диоманди Георгиевич 6222
1074. Дик Яни ? 635
1075. Дик Яни Маркович ? 6221
1076. Димаки Михаил Николаевич 2514
1077. Диминитру ? 4091
1078. Димитракопулу 6339
1079. Димо Павел Апостолович 230
1081. Диогени Сотири 6223
1082. Диофанов ? 3269
1083. Диофанов Д. ? 2185
1084. Диямандопуло Михаил 6224
1085. Дмитрианов Х. Д. 1380
1086. Дмитриев 1061
1087. Дмитриев Владимир Николаевич ? 5911
1088. Дмитриев Дмитрий 1006
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1089. Дмитриев З. 398
1090. Дмитриев Константин Дмитриевич 6231
1091. Дмитрияново ? 6340
1092. Дмитров Никифор Григорьевич ? 3285
1104. Докса И. 372
1105. Докса Димитрий 450
1111. Домна Христофор Георгиевич 6229
1129 Дулин Афанасий Никитович ? 5599
1131. Дулов Иван Алексеевич ? 5909
1139. Дума Дмитрий ? 6225
1146. Дуси Николай ? 636
1147. Дусси Надежда ? 4146
1148. Дусси Петр Дмитриевич ? 6226
1163. Егоров М. Ф. ? 4993
1164. Егоров Панайот Дмитриевич 5605
1167–1168. Елисафов Георгий, Петр ? 6343, 2762
1250. Зафиропуло Борис 6344
1251. Зафиропуло Илья Иванович 6344
1252. Зафиропуло К. 1204
1253. Захаров ? 172
1254. Захаров Иван ? 506, 6235
1255. Захаропуло Христофор Павлович 6234
1266. Зервин ? 2202
1267. Зервин Н. 2357
1274. Зотов ? 2766
1275. Зотов А. 1867в
1276. Зотов Алксей 795, 1013
1277. Зотов Алексей Константинович 6232
1278. Зотов Афанасий Константинович 6233
1279. Зотов Е. 1290
1280. Зотов З. 1290
1281. Зотов Захарий 4838
1282. Зотов К. 1457, 1683, 

2105, 2661, 
3871а

1283. Зотов Константин 286, 2690, 6587
1284. Зотов Константин Алексеевич 5619
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1285. Зотов Николаевич 1027
1286. Зотов Николай Константинович 5620
1293. Иатро Афанасий Григорьевич (див. 

також № 4097)
6238

1300. Иванов 247, 5265
1301. Иванов Александр Васильевич 4884
1302. Иванов Дмитрий 96
1303. Иванов Е. ? 1866
1304. Иванов Евгений ? 4528, 4562
1305. Иванов Иван Иванович ? 5938
1306–1307. Иванов Константин, Михаил 96
1308. Иванов Николай Иванович ? 5103
1309. Иванов Христофор 96
1310. Иванова Н. ? 3882
1311. Иванова П. А. ? 4617
1323. Иеромез (Иеромузо) А. К. 5623
1332. Икопомопулов (вероятно Икономопу-

лов) Риг (Ригас ?) Николаевич
372

1350 Ирусталани Михаил ? 6239
1369. Казанли Алексей Александрович 5976
1370. Казанли Василий Михайлович 703
1371. Казанли Михаил Александрович 5985
1373. Кази Александра 4130
1374. Кази Андрей 6349
1375. Кази бей ? 6456
1376. Кази (Казиев) Д. 414а
1377. Кази Дмитрий 230, 6349
1378. Кази Илья Андреевич 2719
1379. Кази Константин Ильич 2637
1380. Кази Н. 3848
1381. Казиевы 145
1382. Казий 6518
1398. Кокораки М. А. (див. також № 1666–

1681)
5154

1399. Каламара Владимир (див. також 
№ 1696)

4195

1400. Каламара В. К. 5045
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1405. Калерги-Попандопуло Г. И. 615
1406 Калига Степан 146
1408. Калофос Афанасий Константинович 5624
1410. Калфо Афанасий Иванович 6254
1415. Камбуров Николай 6260
1416. Камбурогло Дмитрий Иванович 6240
1437. Капакли Димо Зелио ? 6248
1439. Капилети Н. ? 1746
1440. Капилети Николай Андреевич 5982
1441. Капилети Николай Сафронович 5650
1442. Капнист Дмитрий Алексеевич 5956
1443. Капнист Михаил Ростиславович 5979
1444. Капнистов Илья Петрович 5642
1446. Карабашев Андрей Георгиевич 5960
1452. Каракаш (Каракашевы) ? 352
1453. Каракаш А. ? 352
1454. Каракаш И. ? 383, 3781
1455. Каракаш Иван ? 402, 3867, 4404, 

4406
1456. Каракаш И. Я. ? 4458
1457. Каракаш Н. ? 737
1458. Каракаш Н. 514, 552, 617, 

658, 847
1459. Каракаш С. С. 352
1460. Каракаш Я. ? 372
1469. Карапавло Константин Иванович 6251
1472. Караценов  6359
1473. Караценов Михаил  136
1474. Караценов М. М.  112
1475. Карачан Георгий Степанович 5968
1476. Карачан Дмитрий Иванович 5636
1495. Караяни Михаил (див. також № 1765) 951
1496. Караяни Михаил Андреевич 1073
1497. Караяни М. 1455
1498. Караяновы 6351
1501. Карев Федор ? 730
1502. Кариотов (Кариоти) Степан 5249
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1508. Карнанити Константин Георгиевич 6247
1509. Карнанити Василий Григорьевич 902
1521. Карцофло Спиридон Афанасьевич 62526252
1524. Каскамби Дмитрий 838838
1526. Кастриси Николай 6252
1533. Кацари Иван Николаевич 3588
1534. Кацари Дмитрий 6354
1535. Кацари Н. 1270
1536. Кацари Николай 6358
1537. Кацари Павел Дмитриевич 4883
1538–1539. Кациеров Алексей, Кациерова Вера 309
1540. Качиони 1200, 6937
1541. Качиони Александр 1171, 2882
1542. Качиони А. Л. 1622
1543. Качиони Александр Ламбрович 5639
1544. Качиони Г. 3793
1545. Качиони Григорий 3797, 4037
1546. Качиони Григорий Александрович 3330
1547. Качиони Иван 2797, 2893
1548. Качони Ликург 620
1549. Качони А. 312, 3885
1550. Качони Александр 5977
1551. Качони Иван 2846, 3335, 

3375, 3376
1552. Качони Ламбро (див. також № 1920) 255
1553. Качони Марья 267
1555. Кашари П. Д. ? 4974
1559. Кеархаки Константин 919
1573 Киархаки Дмитрий 1159
1596. Кириак Биази (див. Також  Биази) 6201
1599. Кирко Дмитрий Христофорович 5633
1600. Киркоглани Апостол Эммануилович 6259
1601. Киркопуло 6356
1602–1605. Киркопуло А., Г., К., П. 1271
1606. Киркопуло Панайот 580, 1117
1607. Киртениоти Яни 6258
1608. Кирьяков Г. 390, 1308
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1626. Ковако Георгий Александрович ? 5984
1666. Кокораки (див. також № 1398) 6347
1667. Кокораки 507
1668. Кокораки Андрей 6357
1669. Кокораки Апостол 601, 985
1670. Кокораки Владимир 4480
1671. Кокораки К. 1253, 1254
1672. Кокораки Константин 1139
1673. Кокораки Константин Эммануилович 6346
1674. Кокораки Мануил 601
1675. Кокораки М. А. 5006
1676. Кокораки Митрофан Андреевич 4800
1677. Кокораки Николай 6357
1678. Кокораки С. 1254
1679. Кокораки Степан Апостолович 985
1680–1681. Кокоракиев Мануил, Христофор 933
1696. Коломар Дмитрий Константинович 

(див. також № 1399)
5635

1705. Колпакчиев ? 2533, 2723, 
3442, 2217

1714. Кондараки 3015
1715. Кондараки А. 3884
1716. Кондараки Георгий 3172, 3340, 

3401
1717. Кондараки Г. Х. 3446
1718. Кондараки Е. 1265
1719. Кондараки И. С. 1514
1720. Кондораки 6352
1721. Кондораки Василий 4208
1722. Кондораки Иван 797
1723. Кондогури Г. 1760
1724. Кондогури П. 1902
1725. Кондури Иван Константинович 2695
1736. Константинов 401а
1737. Константинов А. К. 2527
1738. Константинов Константин Панайото-

вич
6243
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1739. Константинов Фотий Георгиевич 6241
1740. Константинопуло Георгий 842
1741. Консулаки 3303
1742. Консулаки Константин Иванович 6242
1743. Консулаки Панайот 6355
1750. Кордий ? 6352а
1751. Кордис А. 1908
1752. Кордий Мануил 447
1756. Коринфиев Иван Дмитриевич 5630
1757. Коринфио 3874
1758. Коринфио Иван 3972
1763. Коронелла Александр Антонович ? 5986
1765. Корояниев Михаил Иванович (див. 

також № 1495–1498)
2777

1767. Кортаци Иван Михайлович 6244
1769. Корфини Дмитрий 6322
1790. Кочакиевы (Коцакиевы) ? 6350
1792. Коцы Х. К. 6321
1793. Кочакий Антон  726
1794. Кочакий Георгий 1390
1795. Кочаки Федор 904
1802. Красович Петр 1949
1803. Красович Родион 1949, 429
1816. Критский Николай Дмитриевич 5627, 5664
1845. Ксархикий (Ксархати) Константин 6256
1846. Ксирих Михаил Апостолович 6353
1866. Кумани Алексей Николаевич 466
1867. Кумани Николай 4394
1868. Кумани Николай Петрович 4904
1869. Кумбариев 6245
1870–1871. Кумеласи Дмитрий, Стефан 6246
1872. Кумели Стефан 6255
1881. Курута Иван Эммануилович 5629
1891. Кутров 143, 320, 6348
1892. Кутров Александр 6935
1893. Кутров Афанасий 1017
1894. Кутров Константин 3301
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1895. Кутров Михаил 4318
1896. Кутров Михаил Константинович 4778
1897. Кутровы 2817
1900. Кучуки Василий 2517
1914. Де-Лазари 138
1917. Ламбири Егор (Георгий) 6362
1918. Ламбро Николай 6215
1919. Ламбров-Гембачев ? 1945
1920. Ламбров-Качиони (див. також № 1552) 1942
1921–1922. Лампси 1628, 2104, 

2868, 2915, 
3754, 6111

1923. Лампси А. 2240
1924. Лампси Варвара Степановна 4924
1925. Лампси Иван 2752, 3166, 

3639, 4116, 
6587

1926. Лампси И. Х. 4056
1927. Лампси Иван Харлампиевич 3275, 6954
1928. Лампси М. 3885
1929. Лампси М. Х. 4038
1930. Лампси Михаил Харлампиевич 4777
1931. Лампси Николай 4615
1932. Лампси Николай Харлампиевич 5995
1933. Лампси Павел Александрович 5678
1934. Лампси Павел Харлампиевич 5996
1935. Лампси Спиридон 3286, 4501
1936. Лампси С. Х. 4177, 4232, 

4964
1937. Лампси Спиридон Харлампиевич 5997
1938. Лампси Х. 970
1939. Лампси Харлампий 4317
1940. Лампси Харлампий Павлович 5677, 6959
1959. Лели Иван Анастасович 6261
1960. Лелли Константин 875
1961. Лелли Константин Федорович 628
1969. Леонтьев Александр Александрович ? 5994
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1970. Леонтьев Константин Михайлович 6007
1971. Леонтьев Михаил 479
1972. Леонтьева Варвара ? 3672
1973. Леонтьева Екатерина Ивановна ? 479
1980. Лико Иван Константинович 6963
1981. Лико К. 2186, 2584
1982. Лико Константин Георгиевич 6263
1983. Лико Яни Андреевич 6263
1984. Лимновский Николай Константинович 5682
1987. Липараки Михаил Францевич 5687
2018. Лукати Константин 6262
2020. Лулудаки 2389, 2868, 

2915
2021. Лулудаки А. 2418
2022. Лулудаки Егор Андреевич 5680
2023. Лулудаки Н. 2240, 2594
2024. Лулудаки Н. А. 3259
2034. Маврики Георгий Иванович 6278
2035. Маврики Леонтий Иванович 6279
2036. Маврогаки Александр 1189
2037. Мавромати Н. 2351
2038. Мавромихали 328, 6373
2039. Мавромихали Анна 4409
2040. Мавромихали Дмитрий 4062
2041. Мавромихали П. 1420
2042. Маврофери М. С. 6321, 849
2045. Магнус Александр ? 4439
2047. Мазгана Дмитрий 523
2048. Мазгана Константин 1513
2049. Мозганы 6366
2050. Мазгиров Егор Христофорович ? 1109
2058. Македонский А. 696
2059. Македонский Александр 494, 552, 662
2060. Македонский Александр Семенович 596, 759
2061. Македонский Георгий Иванович 1160, 6276
2062. Македонский Еммануил Георгиевич 6012
2075. Маландраки Николай Георгиевич 6275
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2076. Маландраки Павел 660
2077. Маландраки Павел Георгиевич 6274
2078. Малеа Иван Михайлович ? 6273
2085. Малохринова Татьяна Кирилловна 

(див. також № 2205)
3278

2101 Мамун И. 1814
2102 Мамун Ростислав ? 5315
2104. Манас (Манусов) Иван ? 6280
2105. Манганари Павел Михайлович 6272
2108. Манди Иван ? 6322
2109. Манеси Илья 6270
2126. Манто Афанасий 6370
2127. Манто Вера 2957
2130. Маняти 1108
2131. Маняти Д. 2404
2132. Маразли 6336
2133. Мараки (Мораки) Владимир 4373
2134. Марангопуло Дмитрий 6322
2135. Маринаки Спиридон Юрьевич 6269
2136. Маркаки Пафиго Иванович 6268
2137. Маркаков Е. ? 2603
2138. Маркаков Леонид Михайлович ? 4518, 4554
2140. Марко Александр ? 2851
2141. Марко Александр Николаевич ? 2684, 2775
2145. Мармараки 847
2146. Мармараки Степан 6367
2148. Мартино ? 507
2205. Мелахрино 1558
2206. Мелахрино Леонтий 6267
2214. Мелла Константин 679
2235. Метакса 3898
2236. Метакса Николай Павлович 6266
2237. Метакса Христофор 6371
2238. Метаксина Д. 1867д
2239. Метаксы 1746
2240. Метанзи М. Д. 678
2241. Мизиров Егор ? 2073
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2245– 2246. Милоси Иван, Григорий, Николай 773, 960, 6271, 
1030

2247. Мина И. ? 1404, 6372
2252. Миравли Л. ? 2022
2255. Мирьяли ? 2704
2256. Мирьяли Л. ? 1594
2257–2258. Мисерли Николай, Панайот 6265
2262. Михайли Калица Михайловна 995
2263. Михайли Петр 6377
2271. Михо Афанасий 854, 6364
2272. Михо Михаил 824
2273. Михо Никифор 855
2276. Мокроплио Георгий 6375
2292. Моско (Карамоско) Иван 1063
2299. Москопуло 6369
2300–2301. Москопуло Григорий, Дросс (див. та-

кож № 2336)
6321

2303. Моцениго 2344
2304. Моцениго Карл? 6376
2329. Мурто Антон Спиридонович 6264
2336–2237. Мускопули Григорий, Дросс 837
2238. Мускопуло Г. 1779
2405. Никифор-заде Лефтер 149
2412. Николаев Иван 137
2413. Николаев Константин Иванович 6023
2414. Николаев Леонид Степанович 6028
2415. Николаев Михаил Иванович 5700
2416. Николаев Спиридон 299
2420. Николандри Панайот Николаевич 529
2421. Никопапахристо Анастас Николаевич 5711
2422. Никопапахристо Гавриил Анастасович 5711
2423. Никопапахристо Григорий 5711
2424. Никопапахристо Ксенофонт 5711
2425. Никопапахристо Николай 5711
2429. Нионити Н. 2021
2430. Ниотаки Хаджи Николаевич 574
2431. Ниоти Дмитрий 660,781
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2432. Ниоти Дмитрий Николаевич 532
2433. Ниро Георгий 6322
2434. Ниро (Нирос) Георгий Дмитриевич 6378
2456. Нотар Евстафий Иванович (див. також 

№ 2459)
5689

2457. Нотара Д. 2404
2458. Нотара Д. Е. 1070
2459. Нотара Е. И. 112
2450. Нотара Иван Антонович 5696
2451. Нотара М. 1593
2452. Нотара Николай 4294
2453. Нотара (Айвазовская) Нина 5074
2454. Нотара С. Е. 920, 1593
2455. Нотара Петр 298
2543. Палавузи Николай ? 646
2548. Палеолог Дмитрий 151
2549. Палеолог Мускули Иванович 621
2550. Палеолог Павел Константинович 530
2552. Панайоти Дмитрий 839
2553. Панос 2767
2554. Панос Еонстантин Николаевич 1122
2557. Панафидины ? 3544
2559. Пантизьев Фотий 213
2561. Папаафанасопуло (Паппафанасопуло) 1393
2562. Папаафанасопуло Георгий 4215, 6938
2563. Папаафанасопуло Илья 6281
2564. Папаафанасопуло Пульхерия 4212, 4216
2565. Папаафанасопуло Р. 4266
2566. Пападаки Игнат Андреевич 752
2567. Папаканстондопало (Папаконстандопу-

ло) Дмитрий (див. також № 2729)
4854

2568. Папакостаки Константин 157, 182
2569. Папалекса Александр Иванович 5714
2570. Папалекса (Попалекса) И. 396, 1421
2571. Папалекса Федор 981
2572. Папалекса Евгения Николаевна 4857
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2573–2576. Папалекса Константин, Лидия, Нико-
лай, Софья

4857

2577. Папалексы 6048
2578. Папандопуло Григорий (див. також 

№ 2730)
4902

2579. Папандопуло Егор Иванович 5713
2580. Папандопуло Захарий 4382
2581. Папандопуло Иван Григорьевич 4958
2582. Папарула 3128
2583. Папарула Константин 1079, 414а
2584. Папарула Николай Константинович 3625
2585. Папарула (Папарупа) Константин Ни-

колаевич
6072

2586. Папарута Л. Н. 5009
2587. Папастераки Иван 865
2588. Папастераки Иван Николаевич 622
2589. Папаставро Иван Дмитриевич 5717
2590. Папафедоров Василий 3855а
2591. Папафедоров Федот Николаевич 3594
2592. Папахристо 3919, 1546
2593. Папахристо Александр 1101
2594. Папахристо Александр Евграфович 5716
2595. Папахристо Григорий 2965, 3326, 

3411, 3419
2596. Папахристо Григорий Николаевич 3085, 4739
2597. Папахристо Н. 1746, 2397
2598. Папахристо Н. А. 2965
2599. Папахристо Софья Степановна 4661
2560. Папудогло Георгий 856
2561. Папудогло Георгий Феодосиевич 586а
2562. Парули Дмитрий Иванович 5710
2563. Пастаки Г. 4165
2564. Пасхали А. 1354
2565. Патаниоти (див. також № 2777) 1017
2609. Пачимади Николай Михайлович 624
2619. Пелино ? 2581, 2756
2620. Пелино Д. ? 2565
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2632. Перион Г. Н. ? 5267
2641. Петала Иван ? 623
2644. Петранди Михаил 150, 224
2660 Пехливани Михаил ? 6052
2665 Пикуло (Пикулов) ? 6380
2666. Пикуло  Лазарь 952, 1023
2671. Пилони Иван 3499
2690. Плакиди А. 1281
2691. Плакиди Д. 1281
2692. Плакиди Диониссий 1158
2693. Плакиди Д. И. 397
2694. Плакиди И. 1281
2695. Плакиди Иван 1158
2696. Плакиди Л. 1281
2697. Плакиди М. 1473
2698. Плакиди Н. 1281, 2030
2699. Плакиди П. 1473
2713. Полетико Никифор Федорович 6061
2729. Попаконстандинопуло Николай (див. 

також № 2567)
140

2730. Попандопуло (див. також № 2578) 1546, 6381
2731. Попандопуло Георгий 660
2732. Попандопуло Дмитрий 469, 6382
2733. Попандопуло Егор Семеннович 535
2734. Попандопуло Егор Панайотович 531
2735. Попандопуло З. 1376, 1746
2736. Попандопуло Иван 822
2737. Попандопуло Иван Христофорович 5156
2738. Попандопуло Кердемели 822
2739. Попандопуло Константин 822
2740. Попандопуло Константин Егорович 6049
2741. Попандопуло П. 1601
2742. Попандопуло Павел Иванович 490
2743. Попов ? 2887, 4487
2744. Попов Александр Федорович 4459
2745. Попов Василий 4255
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2745 Попов Василий Павлович 4322, 4624, 
4946

2746. Попов Г. 2281
2747. Попов Георгий 20
2748. Попов Иван 49
2749. Попов (Попандопуло) Иван Николае-

вич
6071

2750. Попов (Едилерский) Коснтантин 6383
2751. Попов К. А. 4256
2752. Попов Корнелий Адрианович ? 3543
2753. Попов Петр Федорович ? 3324
2754. Попов Фотий 88а
2755. Попов Христофор 20
2756. Попова Б. ? 1881
2757. Попова Екатерина Эммануиловна 6041
2758. Поповы ? 1983
2759. Попов-Кораки Пантелеймон 534
 2772. Посполитаки 3868
2773. Посполитаки Дмитрий Дмитриевич 4814
2777. Потаниоти К. (див. також № 2565) 1215
2789. Примо Дмитрий Павлович 526
2796. Псимо Христофор Иванович 6379
2803. Пулло К. 1359
2804. Пулло Михаил 2994
2805. Пулло Павел Николаевич 5715
2824. Ралли Стельо Иванович 6285
2832. Рафтопуло Афанасий Сергеевич 6284
2839. Ревелиоти 3754, 3774, 

5159, 6384
2840. Ревелиоти Аристид 3712
2841. Ревелиоти А. Ф. 4232, 4398, 

4400
2842. Ревелиоти Аристид Феодосиевич 4526, 4538, 

4545, 4600, 
4738

2843. Ревелиоти Василий 3808
2844. Ревелиоти Дмитрий 6942



Грецькі дворянські роди на Півдні України: досвід вивчення...

The Oriental Studies, 2016, № 73–74                                                            49

2845. Ревелиоти Елизавета 4409
2846. Ревелиоти Надежда 3997
2847. Ревелиоти Павел 3129, 3971, 

3984
2848. Ревелиоти Ф. 1260
2850. Резаки (Ризаки) 6387
2851. Резаки (Ризаки) Екатерина 1154
2852. Резаки (Ризаки) И. 1269, 1529
2853. Резаки (Ризаки) Николай 1154
2854. Резаки (Ризаки) Н. И. 1448
2855. Резаки (Ризаки) Спиридон 1154
2862. Ризо Апостол 157
2863. Ризо Апостол Васильевич 6282
2864. Ризо Ахилей 921
2865. Ризо Дмитрий 6283
2866. Ризо Ламбро 921
2867. Ризо Спиридон Егорович 5720
2868. Ризо Яни 6283
2979. Ставро-оглу Федор 909
2998. Салтаяни Вангельм (Вангели) 5747
2999. Сальти 1191
3000. Сальти Егор Дмитриевич 5762
3001. Сальти Ергий Дмитриевич 6392
3002. Сальти Константин Дмитриевич 5761
3017. Сарандинаки 414а
3018. Сарандинаки Василий Константинович 1321
3019–3021. Сарандинаки Евстафий Павлович, Кон-

стантин, Петр
5733

3022. Саранди-Рейз Иван Григорьевич 6286
3023. Сарандов Павел 6394
3024–3025. Сарандовы Павел Иванович, Мария 

Егоровна
5753

3026. Сарандовы 1546
3028. Сариянаки Феодосий Иванович 6398
3029. Сарпанаки (Сариянаки ?) Феодосий 1353
3032. Сарыянаки Степан 3029
3033. Сарьянаки Владимир 3864
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3104. Серафино Федор Георгиевич 6289
3109. Серго Константин ? 3545
3123. Сидери 5742
3134. Синифо В. И. 6321
3138. Сирафоглу Иван Николаевич 411
3139. Сирияни (Сарияни) Антон Павлович 6294
3148. Скалиоти Апостол 6393
3149. Скалиоти Коснтантин Апостолович 5743
3151. Скарлато Иван Михайлович ? 6388
3152. Скарлов Н. ? 4065
3153. Скарлов Николай Егорович 6397
3154. Скарлов С. 4065
3155. Скарлов Спиридон Георгиевич 6092
3157. Скиадино Иван Дмитриевич 6291
3162. Скордили Николай 806
3163. Скордили Николай Маринович 6298
3164. Скордилов Иван Антонович 6290
3168. Скулиди Егор 1065
3169. Скулиди Георгий Харлампиевич 5770
3170. Скулиди Харлампий 6390
3181. Смирнов ? 2, 438, 5091, 

2438
3182. Смирнов В. 1757, 1867а, 

2278
3183. Смирнов Василий Дмитриевич 4865
3184. Смирнов Д. И. 5257
3185. Смирнов Е. Сав. ? 6104
3186. Смирнов Иван 3788
3187. Смирнов К. 3212, 2216
3188. Смирнов Константин 3018
3189. Смирнов Я. 297
3190. Смирновы 6395
3191. Смирнский 511
3192. Смирнский С. 1216
3193. Смирнский Савелий Георгиевич 5731
3194. Смирный Константин Федорович 5732
3198. Совриоглу Христофор 1339
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3221. Солоник М. К. 5092
3222. Солоник Э. Н. 5035
3223. Солоникио Константин Иванович 6399
3242. Сотири Егор Николаевич 4200
3243. Софиянопуло А. 939
3244. Софиянопуло Александр 1286
3248. Спайдали Иван Маркович 5734
3249–3251. Спартины Леонид Николаевич, Нико-

лай Васильевич, Татьяна Петровна ?
5771

3254. Спиранде Георгий 4354, 4462, 
4524

3255. Спиранде Георгий Константинович 6288
3256. Спиридонов Георгий Константинович 3746
3257. Спиридоновы 2036
3260. Ставраки 2446, 6400
3261. Ставраки Д. 2505
3262. Ставраки Дмитрий Николаевич 6950
3263–3264. Ставраки Иван, Михаил 1526
3265. Ставраки Николай Иванович 5759
3266. Ставро Кирьякс 6287
3267. Ставроглу Константин 832
3268. Ставроти 2599, 2677
3270. Стамати Александр 6396
3271. Стамати Анастасий 1055
3272. Стамати Е. 1965
3273. Стамати Екатерина 1055
3274. Стамати Леонтий Михайлович 6396
3275. Стамати Михаил Константинович 5755
3276. Стамати Степан Михайлович 6098
3298. Стерио Александра Дмитриевна 5758
3299–3301. Стерио Дмитрий, Иван, Константин 5758
3302. Стефанов С. ? 1773
3318. Стулли 936
3356. Тамара 6401
3357. Тамара Н. 1838
3358. Тамара Панайот 214, 338, 1010
3359. Тамара Харлампий Иванович 4871
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3365. Тарапьяно (Торопьяно) 1861
3366. Тарапьяно (Торопьяно) В. 1294, 1295, 

1332, 1616, 
1778

3367. Тарапьяно (Торопьяно) Василий 1867д
3368. Тарапьяно (Торопьяно) В. Ю. 1702, 1972, 

9454
3369. Тарапьяно (Торопьяно) Ю. 860, 888, 983, 

1294, 1358, 552, 
596, 696

3370. Тарапяно Ю. 737
3383. Тахчогло И. 1266
3384. Тахчогло Хаджи Яни 6321
3385. Тащиоглу 6321
3409. Терзаев Григорий Алексеевич ? 2711, 6120
3439 Тодоров 1555, 1570
3440. Тодоров Г. 1940, 3144
3441. Тодоров Г. И. 1512, 2653
3442. Тодоров И. 1309
3443. Тодоров Иван Дмитриевич 5777
3461. Трандафилов 308, 779, 2058, 

3390
3462. Трандафилов Александр 4356
3463. Трандафилов Д. 380
3464. Трандафилов Дмитрий 239, 294
3465. Трандафилов Константин 239
3466. Трапезаров Константин Кирианович 

(Кириакович)
6402

3468. Треглазов Христо 940
3469. Треглазов Христофор Алексеевич 5780
3470. Треглазов Эммануил Христофорович 4783
3474. Тригони Николай Иванович 6121
3478. Тропезаров М. П. 5204
3567. Феогности Антон Николаевич 6302
3568. Феодари (Феодори) Михаил Христофо-

рович
6404

3571. Фероси Яков ? 284
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3599. Фиоганти Федор Захарович 6301
3603. Фортунато Михаил 4196
3604. Франгули Г. И. 6321
3623. Хаджи-Капони Петр ? 964
3626. Хаджопуло Евстафий Дмитриевич 4587
3630. Хамарито Антон Константинович 6304
3632. Ханджогло Василий Егорович 4141
3633. Ханджогло Александр Дмитриевич 5056
3634. Ханджогло Спиридон Иванович 5804
3635. Ханиодаки Антон Манойлович 6307
3639. Хартуляри 6144
3640. Хартуляри Иван Дмитриевич 6303
3641. Хартуляри Ф. 1244
3642. Хартуляри Федор 4073
3643. Хартуляри Федор Иванович 6139
3650. Химниц Николай Иванович ? 6405
3651. Химоня (Химони) Павел Георгиевич 6406
3652. Хиртулери (див. також № 3639) 215
3662. Хондро Константин 1053
3663. Хондро Коснтантин Иванович 5806
3666. Хриастин Антон ? 660
3667. Хризопуло (Хотзопуло) К. Г. 478
3668. Хрисанф И. 1859
3669. Хрисоскулос Константин Дмитриевич 6305
3670. Хрисоскулос Н. Д. 6308
3672. Христовский 261
3673. Христовский Егор Павлович 5797
3674. Христовский И. Г. 1931
3675. Христовский И. Е. 1928
3676. Христодуло Христофор Заевич 6407
3677. Христофор 601
3678. Христофоров Георгий Алексеевич 5801
3679. Христофоров Константин Юрьевич 5799
3696. Цакни Аргирий Евстафиевич 6309
3697. Цамутали ? 3919
3698. Цамутали Иван? 967
3700. Цариготи Константин Ставрович 3626
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3709. Цингрияно Александр 6411
3710. Цингрияно Афанасий Дмитриевич 1145, 6411
3711. Цириготи А. Г. 4286
3712. Цириготи Константин Георгиевич 2559
3713. Цириготи Николай 841
3714. Цирули Г. 1588
3715. Цирули Е. С. 4060
3716. Цирули Егор Ставрович 1585, 5809
3717. Цирули С. 414а
3718. Цирули Ставро 126, 6410
3719. Цомакиани (Цомакион) Степан Федо-

рович
4174

3721. Цунаки Степан 1019
3744. Чамутали Иван Степанович 6312
3747. Чапани Георгий Анастасович  5811
3748. Чапели Николай Дмитриевич ? 6314
3749. Чапони Георгий 6409
3750. Чапони Полиз(?) Анастасович 290, 6136
3752. Чевати Андрей Степанович ? 5818
3753. Чевати Степан ? 6408
3754. Чекиров И. Н. ? 2750
3755. Чекиров Н. И. ? 5812
3817. Черакчи Яков ? 4410
3818. Черакчи Я. 1387
3845. Чеходжогло Михаил Георгиевич 6315
3856. Чичини Сотир Леонович ? 6313
3858. Чулаки Е. 1332
3859. Чуси (Чауш) Н. Ф. 5041
4042. Экономов Ризо Николаевич ? 6318
4060. Юргандополу Георгий (див. також 

№ 791)
831, 1047

4097. Ятро Георгий (див. також № 1293) 6322
4103. Ячо Афанасий ? 6319
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Іл. 1. Зразок аркуша Родовідної книги Таврійської губернії, де міститься 
запис про кримських нащадків одного із національних героїв Греції 

Ламброса Качіоні (Кацоніса) (ДААРК, ф. 49, оп. 1, спр. 6596, арк. 56)
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Іл. 2. Зовнішній вигляд палітурки одного з томів, в якому зшиті
Дворянські родовідні книги Таврійської губернії за 1864–1889 рр.

(ДААРК, ф. 49, оп. 1, спр. 6846)
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Іл. 3. Грамота, видана Н. В. Тригоні в 1850 р.
про внесення його в Родовідну книгу Таврійської губернії

(Фонди Центрального музею Тавріди (м. Сімферополь)
КП-18033, Д. 7528)
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Іл. 4. Герб дворян Христовських в Дворянській родовідній книзі
Таврійської губернії (ДААРК, ф. 49, оп. 1, спр. 6590, арк. 3)
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Іл. 5а. Свідоцтво про шляхетне походження
сержанта Дмитра Папалекси від 12 греків-дворян

Таврійської губернії з їхніми підписами і особистими печатками,
видане в Балаклаві у 1794 р. (ДААРК, ф. 49, оп. 1, арк. 8 – 8 зв.)
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Іл. 5б. Свідоцтво про шляхетне походження
сержанта Дмитра Папалекси від 12 греків-дворян

Таврійської губернії з їхніми підписами і особистими печатками,
видане в Балаклаві у 1794 р. (ДААРК, ф. 49, оп. 1, арк. 8 – 8 зв.)
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Іл. 6а. Документ від 10.11.1802 р. із роз’ясненням герба грецького
дворянина Ростовського повіту Місірлієва для доказу

шляхетного походження (ДААРК, ф. 49, оп. 1, спр. 6265, л. 6 – 6 зв.)
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Іл. 6б. Документ із Ростовського повітового суду
від 19.01.1803 р. про герб грецького дворянина Місірлієва

(ДААРК, ф. 49, оп. 1, спр. 6265, л. 6 – 6 зв.)




